
Pauta dos trabalhos da 6ª Sessão Ordinária da CMMF
Data:19/04/2022

ENCAMINHAMENTOS 
MENSAGEM Nº. 023/12022, PROJETO DE LEI Nº. 049/2022, QUE DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO NO ÂMBITO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO.
PROJETO DE LEI Nº. 050/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DENOMINA DE “CANCHA DO NONNO” A CANCHA DE BOCHA,
LOCALIZADA AO LADO DA CASA DO NONNO, DISTRITO DE ARAGUAYA, NESTE
MUNICÍPIO.
PROJETO DE LEI Nº. 051/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULOS DE CIDADÃS
FLORIANENSES.
PROJETO DE LEI Nº. 052/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE INSERE PARÁGRAFO 4º NO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº. 2.286, DE
23 DE MARÇO DE 2021, QUE “CRIA O CENTRO DE PRESERVAÇÃO E DIVULGAÇÃO DE
MEMORIA, DOCUMENTOS E FOTOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, A LOCALIZAR-SE NA
SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO.
PROJETO DE LEI Nº. 053/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL
PUPPO, QUE INSTITUI O ”DIA MUNICIPAL DO JIU-JITSU” E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES,
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO/ES, E O INSERE NO SEU
CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS. 
PROJETO DE LEI Nº. 054/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE INSTITUI O ”DIA
MUNICIPAL DO JIU-JITSU” E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
MARECHAL FLORIANO/ES, E O INSERE NO SEU CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E
EVENTOS.
PROJETO DE LEI Nº. 054/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE
A CRIAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO NO ÂMBITO DO PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL.
MENSAGEM Nº. 024/2022, PROJETO DE LEI Nº. 055/2022. QUE DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº. 1.191 DE 23 DE JANEIRO DE 2013. 

MENSAGEM Nº. 025/2022, PROJETO DE LEI Nº. 056/2022. QUE DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO ÂMBITO DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL.



REQUERIMENTO Nº. 034/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL.

REQUEIRO, A ESSE PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ENCAMINHE A ESTA CASA DE
LEIS, INFORMAÇÕES SOBRE O ATUAL ANDAMENTO DO PROGRAMA CIDADE
EMPREENDEDORA NESTA MUNICIPALIDADE, COMPREENDENDO AS AÇÕES QUE JÁ
FORAM REALIZADAS E AS QUE AINDA ESTÃO PARA SEREM REALIZADAS, TENDO EM
VISTA QUE, A ADESÃO DO “PROGRAMA CIDADE EMPREENDEDORA”, QUE TEM COMO
OBJETIVO TRANSFORMAR A REALIDADE ECONÔMICA DOS MUNICÍPIOS A PARTIR DO
EMPREENDEDORISMO, OFERECENDO UM CONJUNTO DE FERRAMENTAS E
SOLUÇÕES EFETIVAS PARA REDUZIR A BUROCRACIA, GERAR EMPREGO, RENDA E
OPORTUNIDADES.

REQUERIMENTO Nº. 035/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, A ESSE PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DENTRO DA LEGALIDADE,
SEJA VIABILIZADO UM ESTUDO ANALISANDO A POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAR UM
PROGRAMA PERMANENTE PARA DAR AUTONOMIA NAS MARCAÇÕES DE
CONSULTAS MÉDICAS, ODONTOLÓGICAS E OUTRAS, OFERTADAS PELA
SECRETARIA DE SAÚDE, VISANDO DAR CELERIDADE DAS MESMAS,
CONTEMPLANDO ASSIM, OS MUNÍCIPES QUE TANTO CARECEM E FAZEM JUS A TAIS
ATENDIMENTOS. 

REQUERIMENTO Nº. 036/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 

DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
MUNICIPAL, QUE SEJAM IMPLEMENTADAS AÇÕES PRÁTICAS VOLTADAS À CAUSA
ANIMAL,COMO CASTRAÇÃO E OUTROS ATENDIMENTOS QUE SE FIZEREM
NECESSÁRIOS, SOBRETUDO, FIRMAR PARCEIRA COM ONG'S E CLÍNICAS
VETERINÁRIAS, VISANDO ASSIM, À PRÁTICA DO ZELO, PROTEÇÃO E BEM-ESTAR,
TENDO POR FINALIDADE OS CUIDADOS E PROCEDIMENTOS DE PRAXE PARA COM
OS ANIMAIS, SOBRETUDO, EVITAR A PROCRIAÇÃO DOS MESMOS.



REQUERIMENTO Nº. 037/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJAM CONTRATADOS
AGENTES DE TRÂNSITO, OU AINDA NA IMPOSSIBILIDADE, QUE SEJAM
DISPONIBILIZADOS SERVIDORES MUNICIPAIS, PARA AUXILIAREM E ORIENTAREM OS
CONDUTORES DE VEÍCULOS NO TRÂNSITO LOCAL. 

REQUERIMENTO Nº. 038/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, A ESSE EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE À SECRETARIA
COMPETENTE, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE
VIABILIZAR A CONTRATAÇÃO DE FONOAUDIÓLOGO E PSICÓLOGO, PARA
EXERCEREM SUAS FUNÇÕES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, VISANDO ATENDER OS
ALUNOS QUE NECESSITAM DE AVALIAÇÃO, SOBRETUDO, DE ACOMPANHAMENTO DE
TAIS PROFISSIONAIS.

REQUERIMENTO Nº. 039/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, VIABILIZAR EM CARÁTER DE
URGÊNCIA, A MANUTENÇÃO OU AQUISIÇÃO DE NOVAS MÁQUINAS PARA ATENDER A
SECRETARIA MUNICIPAL DE INTERIOR E TRANSPORTES, TENDO EM VISTA QUE, A
MÁQUINA QUE O MUNICÍPIO DISPÕE EM ESTADO OPERACIONAL, NÃO ATENDE AS
DEMANDAS DO MESMO.
REQUERIMENTO Nº. 040/2022 
PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL.

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO, EXCELENTÍSSIMO
SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA
QUE NÃO SEJA REALIZADOS OS DESCONTOS NOS TICKET DE ALIMENTAÇÃO
QUANDO O SERVIDOR MUNICIPAL EM CASO DE SAÚDE SEJAM ENCAMINHADOS AO
INSS, APÓS OS 15 DIAS DE ATESTADO MEDICO. 



INDICAÇÃO Nº. 030/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VERIFICAR A VIABILIDADE DE COLOCAR SINAL, OU NA SUA IMPOSSIBILIDADE,
INSTALAR QUEBRA-MOLAS NAS PROXIMIDADES DA MACEFEL, NA ENTRADA DAS RUAS
EMÍLIO GUSTAVO HULLE E THIERS VELOSO, EM FRENTE À PADARIA, BEM COMO NA
RUA TRAVESSA JOSEFINA RODRIGUES EM FRENTE À SORVETERIA.

INDICAÇÃO Nº. 032/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR, SERVIÇOS DE PATROLAMENTO, CASCALHAMENTO E ROÇAGEM NAS
ESTRADAS DE ARAGUAYA E SANTA MARIA, PRINCIPALMENTE AS UTILIZADAS PARA O
ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO DA REGIÃO E PELO TRANSPORTE ESCOLAR, HAJA
VISTA QUE, O MATO ESTÁ INVADINDO AS MESMAS E ATRAPALHANDO A VISIBILIDADE
DOS MOTORISTAS, ALÉM DE ESTAREM EM PRECÁRIAS CONDIÇÕES DE
TRAFEGABILIDADE, DE FATO, NECESSITANDO DOS MENCIONADOS SERVIÇOS. 
INDICAÇÃO Nº. 033/2022 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR, A CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PÚBLICO CONTENDO CHUVEIRÃO, NAS
PROXIMIDADES DOS CAMPOS DE AREIA DE DIVERSAS MODALIDADES DE ESPORTES,
LOCALIZADOS NA AVENIDA ARTHUR HAESE, EM ALTO MARECHAL.

INDICAÇÃO Nº. 031/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REFAZER AS CANALETAS DA RUA FLORIANO SCHNEIDER, LOCALIZADA EM ARAGUAIA.



INDICAÇÃO Nº 023/2022 

PROPONENTE: CESAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADO A OPERAÇÃO
DE TAPA-BURACOS, LIMPEZA DE CAIXA SECAS E LAVAGEM COM CARRO PIPA DO
ASFALTO DAS RODOVIAS MUNICIPAIS, JACOMO RONCHI, LOCALIZADA NO DISTRITO
DE ARAGUAYA E RODOVIA MIGUEL SOUZA LOCALIZADA NA VILA MIGUEL SOUZA
DISTRITO DE SANTA MARIA.

INDICAÇÃO Nº. 035/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADO A INSTALAÇÃO
DE GUARD RAIL NA PONTE MARIA BOTELHO DE ALMEIDA TRARBACH, LOCALIZADA
SOBRE O CÓRREGO BATATAL, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA MARANATA DO
BAIRRO SANTA RITA, VISANDO MAIOR SEGURANÇA A TODOS OS TRANSEUNTES DO
REFERIDO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº. 034/2022 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO QUE SEJA VIABILIZADO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, EM TODOS OS
BUEIROS DESTA MUNICIPALIDADE, SERVIÇO DE DEDETIZAÇÃO, VISANDO A
ERRADICAÇÃO DE BARATAS, TENDO EM VISTA QUE HÁ UMA CRESCENTE
PROLIFERAÇÃO DAS MESMAS, EM TODO O ÂMBITO DO MUNICÍPIO. 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


